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Рецензія 

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» 

підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за 

спеціальністю 073 «Менеджмент» у Львівському державному університеті 

фізичної культури імені Івана Боберського 

 

Теперішні та особливо післявоєнні економічні й соціальні перетворення в 

Україні потребують підготовки професіоналів нового покоління, затребуваних 

на ринку праці. З огляду на це існує нагальна необхідність у розробці та 

впровадженні нових освітніх програм, які забезпечують здобувачів вищої освіти 

сучасними знаннями і навичками, необхідними для успішної професійної 

діяльності.  

Представлену на рецензію освітньо-професійну програму «Менеджмент» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблену у Львівському 

державному університеті фізичної культури імені Івана Боберського, спрямовано 

на забезпечення підготовки фахівців, які володіють сучасним економічним 

мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для 

розв’язання управлінських  завдань у складному і мінливому бізнес-середовищі.  

Перевагою даної освітньо-професійної програми є реалізація 

компетентністного підходу, коли здобувачі вищої освіти набувають загальні та 

фахові компетентності, необхідні в сучасному світі знання, вміння, навички та 

практичний досвід за спеціальністю. Освітньо-професійна програма регламентує 

цілі, очікувані результати навчання, придатність до працевлаштування, визначає 

загальні та професійні компетентності майбутніх фахівців. Послідовність 

вивчення дисциплін, план і графік освітнього процесу, перелік і обсяг 

обов’язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі 

підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за 
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спеціальністю 073 «Менеджмент» та сприятимуть забезпеченню відповідності 

здобутих компетентностей запитам потенційних роботодавців.  

Склад та структура освітньо-професійної програми «Менеджмент» дає 

змогу судити про її практичну спрямованість. Представлена програма забезпечує 

здобувачам вищої освіти реалізацію індивідуальної освітньої траєкторії завдяки 

забезпеченню академічній мобільності, можливості обрання вибіркових 

дисциплін, що відповідають інтересам здобувача, профілю його майбутньої 

практичної діяльності та формують його професійний світогляд, навички 

критичного і креативного мислення та інші soft skils. Передбачена також 

можливість навчання іноземних студентів. 

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» є системною, логічно 

структурованою та такою, що відповідає запитам як внутрішніх, так і зовнішніх 

стейкхолдерів. Зміст освітніх компонентів свідчить про обґрунтований підхід до 

формування освітньо-професійної програми та використання у навчальному 

процесі сучасних освітніх технологій та інноваційних підходів. 

Поряд із зазначеним, у представленій освітньо-професійній програмі 

доречно було б збільшити обсяг годин для Ділової іноземної мови. 

Рецензована ОПП містить усі необхідні змістовні складові, дозволяє досягти 

програмних результатів навчання, сформувати необхідні знання, вміння і 

навички фахівців спеціальності 073 «Менеджмент» та може бути рекомендована 

для впровадження в освітній процес у Львівському державному університеті 

фізичної культури імені Івана Боберського. 
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